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Ruční manipulátory

Přístroje k uchopení sudů, nádob, věder a kanistrů a „beztížné“ manipulaci s nimi.

Snadno se obsluhují a umožňují obsluze manipulaci se sudy, vědry atd. na pracovišti rychlým, přesným 
a bezpečným způsobem.

Typ, provedení, rozměry a úchopní zařízení těchto ručních manipulátorů jsou koncipovány podle 
speciálních požadavků zákazníků a podle různých pracovišť.
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Ruční manipulátor „Partner“ typ PMC, sloupový přístroj k překládání 
a vyprazdňování sudů.

Ruční manipulátor „Partner“ typ PSC, sloupový přístroj. 
Jeden nebo několik kanystrů jsou současně uchopeny 
speciálním úchopním zařízením a překládány z dopravního 
pásu na paletu.

Ruční manipulátor „Partner“ typ PMC, sloupový přístroj k uchopení a 
vyprázdnění sudů.

Ruční manipulátor „Partner“ typ PMC, sloupový přístroj k 
uchopení sudů za vrchní obvod.
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Ruční manipulátor „Partner“ typ PMC, sloupový přístroj 
s pneumatickým úchopním zařízením pro současnou 
manipulaci se čtyřmi kanystry.

Ruční manipulátor „Partner“ typ PSS, stropní přístroj pojízdný s 
přísavním zařízením. Vakuum se vyrábí tryskou „Venturi“.

Několik příkladů zařízení pro uchopení sudů – nádob a manipulaci s nimi.

Ruční manipulátor s přísavním zařízením 
pro uchopení sudů.

Ruční manipulátor s drapákem pro 
uchopení sudů za vrchní obvod a po výšce 
s dvojitými ovládacími prvky.

Pneumatické úchopní zařízení pro 
současnou manipu lac i  se  t řemi 
nádobami.
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Ruční manipulátor „Partner“ typ PMC, sloupový přístroj k 
uchopení a vyprazdňování nádob.

Ruční manipulátor „Posifil“ typ PFF, stropní přístroj stacionární 
k manipulaci s kovovými nádobami.

Úchopní zařízení z nerezavějící ocele za účelem ulehčení čištění a zaručení hygieny na pracovišti:
- Drapák k uchopení a vyprazdňování sudů různých vah a velikostí
- Přísavní zařízení s vakuem, které se vyrábí ejektorem „Venturi“
- Jednoduchý hák na manipulaci se sudy
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Ruční manipulátor „Partner“ typ PMS, stropní přístroj pojízdný 
na kolejnicích. To umožňuje práci na několika pracovištích. 
Pneumatické úchopní zařízení umožňuje vyprazdňování sudů.

Ruční manipulátor „Partner“ typ PMC, sloupový přístroj k 
manipulaci a překládaní sudů. Čelustě drapáku lze rychle 
vyměnit, aby se umožnila manipulace se sudy různých velikostí 
a vah.

Ruční manipulátor s drapákem k uchopení sudů za okraj.Ruční manipulátor „Partner“ typ PMF, stropní přístroj stacionární 
k překládaní a vyprazdňování sudů.
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Ruční manipulátor „Posivel“ typ PVC, sloupový přístroj se speciálně tvarovaným hákem k uchopení a pokládání věder na paletu.

Ruční manipulátor s přísavním zařízením k uchopení sudů. Výroba vakua 
pomocí ejektoru „Venturi“.

Ruční manipulátor se speciálně tvarovaným 
hákem k uchopení a manipulaci se sudy.
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